

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ
ПРАВДА

от

1 ФEB · 1963

г. Махач-Кала

Газета №

Успех дагестанского канатоходца

— Заслуженный артист Дагестана Магомед Магомедов!

На арену цирка выходит стройный молодой человек в ярком национальном костюме. Магомедов ходит, бегает по канату, совершает прыжки, сальто и другие трюки. Причем, исполняет их легко, с необыкновенной грацией и изяществом. Во время выступления дагестанского канатоходца почти непрерывно гремят аплодисменты.

Уже дважды произошла смена программы с тех пор, как начался очередной сезон в Саратовском цирке. Сейчас выступают мастера циркового искусства Грузии. Но успех заслуженного артиста Дагестанской АССР канатоходца Магомеда Магомедова огромен, и по просьбе зрителей он выступает в Саратове уже свыше 2,5 месяцев.

И. ТЕСТАКОВ